



UNIUNEA EUROPEANĂ



SAJTÓKÖZLEMÉNY

2021.10.07.

A Szatmár megyei víz- és csatornahálózat fejlesztését célzó regionális terv keretében aláírják a tizenkettedik munkálati szerződést

Ma, október 7-én az Apaserv R.t. vízszolgáltató székhelyén sor kerül **Az északnyugati fejlesztési régió, ezen belül a Szatmár megyei víz- és csatornahálózat infrastruktúrájának kiépítését célzó regionális terv 2014–2020** elnevezésű beruházás tizenkettedik munkálati szerződésének aláírására. Ezen nagyszabású projekt a Nagy Infrastruktúra Operatív Program 2014–2020 (POIM) keretében valósulhat meg. Az Iszapkezelő rendszer építése Szatmárnémetiben elnevezésű munkálati szerződés értéke 21 249 990 lej (áfa nélkül), kivitelezési ideje 18 hónap, mely 36 hónap jótállási időszakkal egészül ki.

Ezen szerződés magában foglalja egy olyan rendszer kiépítését, mely által megvalósul az iszap hőkezelése és az iszap visszanyerése. Mindezzel a szatmárnémeti szennyvíztelep már működő rendszerét egészítik majd ki. Az iszapszárító berendezés által lehetségessé válik a megyében található 21 működő szennyvízkezelő állomás által produkált iszap kezelése, illetve ehhez kapcsolódik majd az az öt is, mely a regionális terv keretében létesül/megújul.

Az eljárás által keletkező iszap szarazanyag-tartalama minimum 90% lesz, így annak tartósítása által jelentősen csökken majd a kellemetlen szagok kibocsátása és a kórokozó mikroorganizmusok mennyisége. Az iszap térfogatának csökkenése hozzájárul a szállítási költségek csökkenéséhez. Mindezek által megvalósul az iszapkezelés előírásainak megyei szintű betartása.

Ez a szerződés, csakúgy, mint a teljes regionális terv, mely a Nagy Infrastruktúra Operatív Program 2014–2020 (POIM) része, nagymértékben hozzájárul majd az Apaserv Rt. által ellátott térség társadalmi-gazdasági fejlődéséhez, a lakosság egészségi állapotának és életkörülményeinek javításához. Ezenkívül jelentős mértékben csökken majd a környezetszennyezés a szennyvíz megfelelő mértékű tisztítása, kezelése által. A rendszer automatizált felügyelete és az eljárás hatékonysága csökkenti majd az iszapkezelés költségeit.

Emlékeztetőül, Az északnyugati fejlesztési régió, ezen belül a Szatmár megyei víz- és csatornahálózat infrastruktúrájának kiépítését célzó regionális terv 2014–2020 teljes költségvetése 990 485 533 lej (áfa nélkül), melyből 901 356 596,62 lej vissza nem térítendő támogatás, melyet az Európai Unió a Kohéziós Alapból biztosít, illetve állami támogatás. A projektben érintett önkormányzatok hozzájárulása összesen 18 395 032,58 lej, az Apaserv Rt. pedig 70 733 903,80 lejjel járul hozzá a beruházás költségeihez.

A projekt fő célja a víz- és csatornahálózat javítása Szatmár megyében, mely által javul majd a vízellátás és a szennyvízelvezetés minősége. Az ivóvíz mikrobiológiai ellenőrzése biztosítja a lakosság egészségmegőrzését a kisebb, 50 fő számú településeken, illetve a nagyobb településeken is, melyek 2000 fölötti lélekszámmal rendelkeznek. A vízminőség és a szennyvízkezelés megfelelnek majd az európai előírásoknak (Directiva 98/83/CE, Directiva 91/271/EEC).

A projektet támogatja az Európai Unió Nagy Infrastruktúra Operatív Programja 2014–2020.

Kapcsolat: APASERV SATU MARE S.A. – Unitatea de Implementare a Proiectului (UIP)

SZENDREI ANTON UIP-MENEDZSER